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Olasz-Iranern háború
vagy béke?

Chamberlain és Halifax Rómában
Olasz-Ma háború esetén Németország semleges marad

Világnézeti küzdelem során akcióba lép a német haderő
Neville Chamberlain angol mi­

niszterelnök és lord Halifax kül­
ügyminiszter szerdán délután 4 óra 
20 porckor megérkezett Rómábr.

Az angol államférfiak, római fo­
gadását nem annyira az ünnepi 
pompa, mint inkább rendkívüli 
bensőségessóg és szívélyesség jel­
lemezte,

Amikor az angol államférfiak 
különvonata befutott a Termint 
pályaudvarra, a katonazenekar rá­
zendített az angol királyhimnusz­
ra, máj a zenekar az olaszkirály- 
himnuszt játszotta.

A vonatról elsőnek Chamberlain 
miniszterelnök szállott le. Musso­
lini miniszterelnök sietett az angol 
miniszterelnök üdvözlésére.

A szokásos bemutatkozások 
megtörténte után Chamberlain 
miniszterelnök Mussolini minisz 
terelnök társaságában ellépett a 
kivonult diszkülönitmény arcvona- 
la előtt.

Chamberlain Mussolinivel együtt 
az udvari várótermen keresztül 
ment ki a pályaudvar előtti térre, 
ahol a tömeg melegen ünnepelte 
az angol államférfiakat. Chamber­
lain miniszterelnök itt búcsút vett 
Mussolinitól és Ciano külügymi­
niszter társaságában gépkocsiba 
szállt. A második gépkocsin lord 
Halifax külügyminiszter foglalt 
helyet Bastianini külügyi állam­
titkárral."

Chamberlain és Lord Halifax 
háromnegyedhét órakor a Quiri- 
nába hajtattak, ahol beírták nevü­
ket az udvari látogalókönyvbe In­
nen átmentek a Falazó Veneziá- 
ba, ahol délután hat órakor meg­
kezdődött az első megbeszélés 
Musolini és Chamberlain között.

A megbeszélésen résztvett Ciano 
gróf olasz és Lord Halifax angol 
külügyminiszter is.

A látogatásnak elsősorban az a 
célja, hogy az újjáéledt angol—o 
lasz együttműködés ünnepi meg­

nyilvánulása legyen és kimutassa, 
hogy a husvótkor és a múlt óv 
végén érvénybe lépett angol—olasz 
szerződés a két, ország közötti kap­
csolatok uj korszakát nyitotta meg. 
Diplomáciai körök felfogása sze­
rint a megbeszéléseken az első he­
lyet a Földközi tengeri kérdés fog­
ja elfoglalni, amely a két biroda­
lomnak mintegy érintkező pontját 
alkotja. Biztosra vehető, hogy 0- 
laszországnak Dzsibutit, Szuezt és 
Tuniszt érintő követeléseit az an­
gol-olasz megbeszéléseken beha­
tóan megfogják vizsgálni, anélkül 
azonban, hogy Angliára ezekben a 
kérdésekben akár a döntőbíró, a- 
kár a közvetítő szerepe várna. A 
Mussolinini minden bizonnyal ki 
fogja fej Leni Chamberlain minisz­
terelnök előtt Olaszország jogos 
ke vetéléséi kielégítésének szüksé­
gét és az angol miniszterelnök is­
mertetni fogja az angol kormány 
álláspontját ezekben a kérdések­
ben. Minden bizonnyal szóba fog 
kerülni a spanyol kérdés is, s O- 
laszország szorgalmazni fogja Fran­
co hadviselő jogainak elismerését.

Csak a Földközi tengeri kérdé­
sek ietárgyalása után kerülhet sor 
a többi európai és világkórdésdk- 
re. Ezek között emlegetik a zsi­
dókérdést, amelynek megoldása 
érdekében Chamberlain miniszter- 
elnök állítólag Mussolini közre­
működését kérné. Mint emlékeze­
tes, az olasz minisztertanács egyik 
muitévi ülésén kilátásba helyezte 
hogy az olasz kormány Kelet 
Afrikában egy területsávot tartana 
fenn a zsidó bevándorlás céljaira 
így úgy látszik, meg van a gya 
korlati lehetősége, hogy Olaszor­
szág kivegye részét a zsidókérdés 
megoldásában.

Az angol—olasz megbeszélések 
megbeszélések minden bizonnyal 
ki fognak terjedni az időszeiü kö 
zépeurópai és keleteurópai államok­
kal B ennek következtében a

megbeszéléseken szóba fog kerül­
ni Angliának, valamint Olaszor­
szágnak az egyes középeurópai és 
keleteurópa’ államokat való viszo­
nya.

A távolkeleti kérdés is fontos 
helyet fog" elfoglalni. A római 
megbeszélések végső pontját jelen 
tené a négy nyugati nagyhatalom 
együttműködésének terve.

A Daily Express római levele­
zője úgy értesül, hogy Hitler kö­
zölte Mussolinival, hogy Olasz­
ország és Granciaország közötti 
összeütközés esetén Németország 
jóindulatú, ue fegyveres semleges­
séget tanúsítana, amíg más 
nemzet nem avatkozik az Olasz 
ország elleni küzdelembe.

Ha Anglia Franciaországot se­
gítené, vagy a harc a demokrati­
kus és totális rendszerek közötti 
világnézeti küzdelemmé fejlődnék, 
Olaszország számíthat Németor­
szág egész haderejének támogatá­
sára.

Ugyanez az eset állna elő ak­
kor ha Olaszországot vereség fe­
nyegetné.
Hitler egyszersmind a legnagyobb 
önmérsékletet ajánlotta Mussolini­
nak az olasz francia vitában, han­
goztatva, azt a meggyőződését,hogy

ezt a vitát el lehet intézni közvet­
len tárgyalás utján. Hitlernek ez 
a magatartása megfelel annak az 
álláspontnak, amelyre Mussolini a 
szeptemberi nőmet—cseh válság i- 
dején helyezkedett.

A levelező azt hiszi, hogy Cham 
berlain közölni fogja Mussolinival 
hogy ha az olasz sajtó beszünteti 
Franciaország elleni támadásait és 
az olasz kormány diplomáciai alak 
ban közli javaslatait Franciaor­
szággal, úgy az angol kormány e- 
lősegiti e javaslatok kellő megfon­
tolását. A területátengedéssel nem 
járó jogos olasz követelések való­
színűleg teljesülni fognak.

Chamberlain angol miniszterel­
nök ma délelőtt 10 órakor koszo­
rút helyezett az olasz királyok és 
külügyminiszterek sírjára majd 
fél tizenkét órakor magánkihall­
gatáson fogadta őt Viktor Emánuel 
olasz király és császár. Délután 
három órakor megtekinti a fassisz- 
ta ifjúság gyakorlatait, majd újabb 
megbeszélésre ülnek össze minisz­
terelnökkel, Este tizenegy órakor 
Ciano gróf külügyminiszter vacso­
rát ad Excelbiarban a magas an­
gol vendégek tiszteletére.

Chamberlain miniszterelnök lá­
togatása ma este véget ér.
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Gróf Csáky Berlinbe utazik
Gróf Csáky István, Magyaror­

szág külügyminiszter a jövő hót 
hétfőjén, 16 án Berlinbe utazik és 
ott Ribbentrop német külügymi 
niszterrel fog igen fontos tárgya­
lásokat folytatni a magyar—német 
viszonyról.

A magyar külügyminiszter kö­
zel két napig marad Berlinben s 
ez idő alatt sor kerül mindazon 
kérdések megbeszélésére, amelyek 
a két országot kölcsönösen a leg- 
közelebről érintik, A külügymi­

niszter rendkívüli jelentőségű út­
ját Európaszerte nagy érdeklődés 
kiséri,

A mai húzás 
főbb eredményei
10.000 P-t nyertek a 14.181 
4000 „ „ 27.071
1000 „ „ 31.860, 36.536,
39.435, 44 687, 51.672, 69.450,
73.616, 84.701 számú sorsjegyek.

A közölt számok helyességéért 
felelősséget nem vállalunk.
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rim>|iouuaui| Davon grófság­
ban egy magánállatkertből kitört 
egy leoyárd. A lakosságot rádión 
figyelmestették. Az egész rendőr­
ség és a város legtöbb férfilakos* 
aa a leopárd keresésére indult, 
nHgipr nem találták meg.

Több mint tiseaer politikai 
menekült kért beutazási enge­
délyt Mexikóba. Illetékes körökben 
nem tartják kívánatosnak ezeknek 
9 kérvényeknek a teljesítését.

*

Sávolyt IMária hercegnőnek, 
az olasz uralkodópár leányának és 
pármai Aourboa Lijoa hercjgnek 
esküvőjét eredetileg vasárnapra 
tülték ki. Hesseni Mafalda herceg­
nőnek — Mária hercegnő nővé­
rének — betegsége miatt az eskü­
vőt most későbbi időpontra há­
zasították,* #

A tonlonl katonai törvényszék 
kedden este kémkedés és katonai 
titkok idegen államnak való kiszol­
gáltatása miatt halálra és lefoko­
zásra ítélte a 27 éves Aubert ten­
gerész alhadnagyot.

*

A Themze a legújabb hőemel- 
kedésokozta tömeges hó és jógol- 
vadás következtében aggasztó mó­
don megdagadt. A vízfolyás a 
London melletti teddingtoni gát­
nál napi 20,250 000 000 liter, hol- 
lott a rendes januári ;napi víztö­
meg 10,831 500,000 liter. A lon­
doni árvédelmi tanács megerősí­
tette a gátakat és megtette az ősz- 
szes óvintézkedéseket.

Ha hirdetőinknél vásáról
__Lapunkét támogatja
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Debreceni Helyi Vasút.
Hirdetmény

Értesítjük a t. utazóközönséget, 
hogy a hófúvás miatt Berettyóúj­
falu és Komádi, továbbá Debrecen 
éa Földes között az autóbuezfur- 
galmat szüneteltetjük.

! Ezzel kapcsolatosan a Debre­
cenből 17 óra 25 perckor induló 
110 az. és a Berettyóújfaluból 7 
éra 50 perckor induló 103 számú 
autóbuesjáratainkat Debrecen és 
Berettyóújfalu között eem közle­
kedtetjük a forgalmi akadály tar­
tama alátt

Az üzletigazgatóság.

vígszínház mozgo
A legnagyobb magyar film! 

Jókai legszebb, legizgalmasabb 
regénye a :

Szegény 
gazdagok
Uray Tivadar, Szelecky Zita, 
Szilassy, Mály Gerő, Vaszari Pi­
ri, Pethes Sándor főszerepléseivelBwútstő n>a !
ElOadások délután; 5, 7, 9 éra.

Snlyos baleset érte 
vitéz dr. Sztly Tibor főorvost

Szerdán este fél hót óra tájban 
könnyen végzetessé válható sze­
rencsétlenség érte vitéz dr. Szily 
Tibor főorvost. A Miklós ucca felől 
a Kistemplom felé haladt a 10-es 
jelzésű villamos. Amikor a villa­
mos a Piac uoca 41 szám elé ért 
akkor hajtott ki az udvarról a 
főorvos kocsija. Az egylovas ko­
csit a villamos elkapta és felborí­
totta. A kocsi ablakai bezuzódtak 
A betört ablak üvegszilánkjai 
vitéz dr. Szily Tibornak a tenye­
rén okoztak súlyos természetű vá­
gásokat ezenkívül a kocsi felboru­
lása következtében több zuzódást 
is szenvedett. A kocsisnak nem

történt baja.
Ä szerencsétlenségről értesítet­

ték a rendőrséget, ahonnan bízott 
seg jelent meg a karamból szín­
helyéi Ugyancsak bizottság'ment 
ki a ilÉV részevéi is.

A lefolytatott vizsgálat eddigi 
adatai szerint a szerencsétlenséget 
az okozta, hogy az esti órákban 
köd szállt le a városra s ez sí­
kossá tette a sint, emiatt nem tu­
dott a vezető kellő időben meg- 
állani. Hasonló volt az eset Veres 
András kocsissal, aki szintén nem 
bírta a kocsit visszatartani,amikor 
a villamost meglátta,

Két ember megfagyott
í Hornyák Márton 68 éves, kesz- 
tölci lakos még december 30 án 
azzal távozott el lakásáról, hogy 
Dorog községben a bányairodánál 
az esedékes havi kegydiját felve­
gye. Hornyák valóban megjelent 
Dorogon, a kegy dijat felvette, u 
tána egy vendéglőbe tért, hol kis 
sé megittasodott. Ilyen állapotban 
indult útnak Kesztöle felé. Útköz­
ben az utat eltévesztette, és éppen

ellenkező irányba indult Holttes" 
tét most találták meg Dóg község 
határában. Orvosi vélemény sze­
rint a halál közvetlen oka : fagyás.

Magyar György 28 éves, kondo­
ros! lakos lakásáról ittas állapot­
ban egy távoli tanyára indult. Út­
közben a sötét, havas és széles i- 
dőben a szántóföldeken eltévedt, 
egyik tengeri tarlón elesett és meg­
fagyott H jlttestót most találták meg
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Beiratkozások a Tisza István 
Tudományegyetemre

A debreceni Tisza István/Tudo ■ 
mány egy etem mind a négy, refor­
mátus bittudományi, jog- és ál­
lamtudományi, orvostudományi és 
bölcsészettudományi karán, a kar­
nak : bölcsészet-, nyelv-, történet- 
tudományi, valamint matematika 
és természettudományi csoportjára 
a beiratkozás az 1938—39. tanév 
II. félévre 1939. február hó 20 án 
kezdődik és bezárólag 28 ig tart.

Aki az egyetemre eisőizben irat­
kozik be, valamint, aki — katonai 
szolgálat kivételével — bármely 
más okból egyetemünkön tanulmá­
nyait megszakította, a felvételért 
50 filléres okmánybólyeggel ellá­
tott folyamodványt 1939 január hó 
2 és február hó 15, közt annak a 
karnak a dékánjához nyújtsa be, 
amely karra beiratkozni kíván,

A felvételi engedély az egész 
tanulmányi időre érvényes, azon­
ban csak arra a tudománykarra 
szól, amelyre folyamodó felvételét 
kérte.

A felvétel iránti folyamodványt 
a következő eredeti okiratokkal 
kell felszerelni:

b) születési bizonyítvány, 
b) középiskolai érettségi bizo­

nyítvány, más hazai főiskoláról

beiratkozó részéről távozási bizo­
nyítvány,

c) egy évnél nem régibb keletű 
erkölcsi bizonyítvány folyamodó 
nemzethüsógéröl és erkölcsi meg­
bízhatóságáról,

d) ha folyamodó hadiárva, en­
nek közhatósági igazolásá,

e) ha folyamodó atvja harctéri 
szolgálatot teljesített, a Károly- 
csapatkereszt elnyerésének igazo - 
lása,

f) egy évnél nem régibb keletű 
közhatósági bizonyitvány folya­
modó szüleinek foglalkozásáról, 
vagyoni helyzetéről és arról, hogy 
szülei mióta laknak jelenlegi la­
kóhelyükön. hol laktak azelőtt, 
amennyiben több helyen laktak, 
régebbi lakóhelyükön mi volt a 
foglalkozásuk ?

Azoknak a folyamodóknak, akik 
felvételüket a református hittudo- 
dományi karra kérik, a fenti oki­
ratokon kívül még mellékelni kell 
lelkószi, vagy vallástanári bizonyít­
ványt mely folyamodó lelkészi pá­
lyára való alkalmasságát tanúsítja 
továbbá hatósági orvosi bizonyít­
ványt mely folyamodó egészségi 
állapit* gazolja.
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Amerika szédületes 
tempóban tegyverkezlk

A Fehér Házban Roosevelt el­
nöklete alatt a bárom fegyvernem 
képviselőinek részvételével bizal­
mas értekezlet volt, amelyen nagy­

arányú haderőfejlesztés! tervet 
dolgoztak ki.

Az elnök külön üzenetben fog­
ja a törvényhozással közölni a

tervet, amelynek részletei az 
amerikai Press Association sze- 
rint a következők : 1. az eddigi 
hadirepülőgépmegrendelóseket meg- 
négyszerezik; 2 20.000 hadipilótát 
és még több gépészt képeznek ki- 
ávenkénl; 3. a lógihaderő létszá­
mát 60,000 re növelik; 4. uj gya­
logsági és tüzérségi egységeket ala­
kítanak az uj lógitámpontok vé­
delmére; 5. több mint 500 000.000 
pengőt irányoznak elő légi elhárí­
tó ágyuk, harcikocsik, gépfegyve­
rek, önműködő puskák, stb, véte­
lére; 6. óriási lőszerkőszleteket 
rendelnek! 7. nyolc uj légi tám­
pontot építenek'

Roosevelt elnök 5000 repülőgép 
rendelését ajánlja a folyó évi és 
valamivel még több rendelését a 
jövő évre.

A végcél az hogy 13,000 hadi- 
repülőgépet építsenek.

Az Egyesült Államok tengeré­
szeti minisztériumának építési osz­
tálya elkészítette az 1940 ben épí­
tendő két óriási csatahajó tervét. 
A hajók térfogata egyenként 45 000 
főfegyverzetük kilenc darab 16 hü­
velyes ágyú, gyorsaságuk óránként 
33, tengeri csomó lesz.

Építésük költségét egyenként 550 
millió pengőre becsülik.

Ezek lesznek a világ legnagyobb 
legerősebb és leggyorsabb csata­
hajói.

Vetitettképts
előadás

A Tisza István Népszerű Egye­
tem Japánról tart vetitettképes 
előadást dr, Milleker Rezső egye­
temi professzor rjanuár 13 án.pón 
teken este 6 órakor a Kereskedő 
Társulat dísztermében (Ferenc Jó­
zsef ut 8), Belépődíj nincs. Ruha­
tár van. Külön hangsúlyozzuk, 
hogy az előadás pénteken este 6 
órakor lesz'

OlaSzoyelVü
előadások

Az Olasz Kulturintézetben min­
den hétfőn és csütörtökön este 7 
órakor olasznyelvü előadás van.

Az előadásokon mindenkit szí­
vesen lát az Igazgatóság. Február 
elsején uj társalgási fordítási és 
levelési nyelvóra kezdődik. Beirat­
kozni lehet mindennap. A könyv­
tár egész nap rendelkezésére áll a 
t. közönségnek számos folyóiratá­
val, napilapjával. Hatvan u 2 Te­
lefon : 12—94

Halál a 
sinautóban

Molnár Gyula 38 éves hajdú- 
sámsoni gyermeket szülei az otta­
ni orvos utasítására be akarták 
hozni Debrecenbe a klinikára. Reg 
gél felültek a sinautóba. A gyer­
mek már akkor is nagyon rosszul 
volt és Debrecen közelében a sín- 
autón meghalt. A halálesetet jn- 
lentették a debreceni ügyészségnek, 
a temetési engedélyt kiadta, mert 
gondatlanság nem történt.

W.M
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Gazdaifjak bálja január28-án az Arany Bika dísztermében
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A Magyar Élet Mozgalom
felhívása

A Magyar Élet Mozgalom vasár­
nap délelőtt 10 órakor az Arany 
ßitca dísztermében megtartandó ti­
szántúli zászlóbontó nagygyűlésre 
és a mozgalomba való felvételre 
olyan minden eddigi érdeklődést 
túlszárnyaló tömegekben jelentke 
zik Debrecen keresztyén magyar 
sága, hogy az Arany Bika halai 
más díszterme is szűknek fog bi 
zonyulni a hatalmas tömeg befo­
gadására.

Hogy azonban mindenki meg­
hallgassa a felvidéki magyarság 
lánglelkü vezérét és a Magyar Élet 
Mozgalom lelkes apostolát, Jaross 
Andor felvidéki minisztert, a deb­
receni szervezet arról is gondosko­
dott, hogy a zászlóbontó nagygyű­
lést megafonon közvetítse a Bika 
előtti hatalmas térségen. A mai, 
csütörtöki napon tehát egyénenkint 
személyesen yagy a 3q—6ö ös te­
lefonszámon minden keresztény 
jobboldali magyar keresse fel a 
szervezet Piac ucca 26. szám alatti

I irodáját, mert az igényléseket a 
1 jenkezés sorrendjében elégíti ki a 

szervezet.

A zászlóbontó nagygyűlésre szó­
ló belépő jegyek kiosztása pénte­
ken reggel kezdődik a Magyar É- 
let Mozgalom irodájában. A példa 
nélkül álló érdeklődést mi sem bi­
zonyítja jobban, mint az, hogy a 
debreceni jobboldali, keresztény 
nemzeti irányú egyesületek és in­
tézmények tömegesen jelentik be 
testületileg csatlakozásukat és ál­
landóan folyik az egyénenkénti 
jelentkezés is. Debrecen jobkolda- 
li magyar társadalma megértette a 
hivó szót és a legegyszerűbb mun­
kástól kezdve a társadalom min­
den rétegéből szakad .tlanul tart a 
felvételüket kérőklajstromba véte­
le. A nagy magyar Egység meg­
teremtéséért minden magyar test­
vért számon tart és szeretettel vár 
a Magyar Élet Mozgalom debre­

ceni szervezete.
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Folyoak az Országos 
Teoyészállatvásár előkészületei

Az Országos Magyar Gazdasági 
Egyesület kiállítást rendező bízott 
sága elhatározta, hogy az 1939 
évi, sorrendben immár negyven­
nyolcadik kiállítást nagyobb arány 
okban rendezi meg március 22 27 
napjain. Az előkészületek ennek 
figyelembevételével folynak, a ki­
állítási iroda az ősz kezdete óta 
teljes felkészültséggel dolgozik és 
a kiállítás korai időpontjára való 
tekintettel már régebben szétküld-

tók a jelentkezési felhívásokat, sőt 
a tenyészállatok csoportjában a 
bejelentések határideje január 16 
án már lejár, mig a többi csopor­
tokban a bejelentés határideje feb­
ruár 15-e,

JfA gazdák máris nagy érdeklő­
déssel és várakozással tekintenek 
az idei kiállítás elé, amely igen 
tanulságosnak, sok tekintetben új­
szerűnek ígérkezik.
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Ritka szépségű fényképkiállitás 
a Déri jüíuzeumban

nem mindennapi művészeti élményt 
nyújtó kiállításról.

A fényképkiállitás még nehány 
napig lesz nyitva és ezalatt még 
csak az érdeklődés fokozódása vár­
ható- A kiállítás hire mást túlter­
jedt Debrecen határain és sokan 
jönnek a városba csak azért, hogy 
megszemlélhessék ezt a pompás 
gyűjteményt.

Megírtuk, hogy a debreceni Fotó 
Club a Dóri- muzeum két kiállítási 
termében gyönyörű fónyképkiálli- 
tást rendezett Zöld József polgár­
mesterhelyettes és Aszmann Fe­
renc amatőrkópeiből. A ritka szép­
ségű kiállítás iránt egyre foko­
zottabb érdeklődés nyilvánul meg, 
A látogatók, köztük ^nagyon sok 
szakember is, mind a (legteljesebb 
elismerés hangján nyilatkoznak a

Vitéz KolosVáry Sajtófőnök 
a györorői kerület jelöltje

A Meskó Rudolf képviselő elha­
lálozása folytán megüresedett gyom 
rői választókerület jelöltségének 
elválalására a kerület telkéri Vitéz 
Kolozsvary Borosa Mihály sajtó­
főnököt. A kerület részéről meg­
nyilvánuló bizalmas politikai kö­
rökben osztatlan rokonszenvet vál­
tott ki.

Vitéz Ko’osváry képviselőjelölt • 
sége különösen Debrecenbe keltett 
nagy örömöt, ahol a sajtófőnök­

nek nagykiterjedésü rokoni és ba­
ráti köre él. A kerület küldöttsége 
ma délben kérte fel a sajtófőnö­
köt a jelöltség elválalására.

biztos h o 9 h o i + ó 1Enyhe
2 szem 12flll, 12 szem 54fitt, 20szem tOfíO . 60«smíSOt

A SZÍNHÁZ MŰSORA: 
Január 12 én csütörtökön este 

„Mindig a nők kezdik“.
Január 13 án pénteken este 

„Utolso tánc“.

Túlságosan vérmes emberek­
nél, kivaiikép akinél az igen nagy 
ueüvdusság mindenféle kellemetlen 
tünetek,mint gyors elfáradás, eiba 
gyadás, a teltseg érzete, gyakran 
jelenkezik, kitűnő hatással szo­
kott járni, ha nehány hétig na­
ponta reggel, éhgyomorra egy po­
hár természetes Ferenc József 
keserüvizet isznak. Kérdezze meg 
orvosát.
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denfeld Miksa banktisztviselő Ti- 
szadob, leány Judit, Müller Miklós 
cipőfeisőrészkészitő Kuruc ucca 13 
fiú Ferenc, Beróoyi Imre gazda­
sági cseléd Hortobágyi halastó, le­
ány Klára, Regéczy József fog- 
techmkus Bercsényi ucca 21, fiú 
József, Szálkái Károly magántiszt­
viselő Apaffy ucca 27 fiú Kázmér, 
Hajdú István npsz. Balmazújváros, 
fiú József.

tísán r?

Eljegyzés: D. Lovász József 
fm.—Keki Borbála.

Házasságok t Turchányi Gj il­
la áliamvasuti mérnök—Ilankó 
Edit, Szőke József fm. npsz.— 
Ilegymegi Eszter,Orbán István fm. 
—Kiss Irén, Szalkó József kán- 
tortanitó—Kiss Ilona, Szabó Sán­
dor méhész—Boldizsár Klotild.

Születés: Szolnoki Sándor gaz 
dálkodo K smacs 60, lány Julián­
ná, Goldstein Lajos magántisztvi 
selő Vendég ucca 38, leány Mária, 
Hamar Imre kocsis Bellegelő 540, 
leány Katalin, Keezán Mihály fm. 
Nagycsere 87, leány Juliánná, Lin-

Halálozás i Nagy Erzsébet ref 
10 hónapos Tegez u 28, özv. Ke­
rékgyártó Sándorné g kát 74 éves 
Gróf Leiningen u 8, Nagy József 
fm. r kát 82 éves Bekecs u 5, 
Szabó Mihály ref 80 éves Mikes 
Kelemen u 15, Kovács Sándor 
ref 4 napos Pataki u 16, Daku 
István ref 5j éves Zöldfa u 8, 
Simon Lajos r kát 82 éves Aha- 
ujszántó, Erdei József ref 58 éves 
Késes u 12, Sinai Gyula ref 47 
éves Lehel u 48, Kozma Lajos 
ref 72 éves Andrássi u. 18, Bődi 
Antalnó ref 34 éves Baross u 26, 
Dúca Teréz ref 48 éves Kisúj­
szállás, Hermann László izr. 42 
éves Rethlen u 6.
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Hirdetmény
Debrecen város tulajdonát ké­

pező két dvb. igáaló f. hó 15-én 
délelőtt 9 órakor a baromvásár- 
tóren nyilvános árverésen eladatik. 
Debrecen 19ó9 január hó 11.

Gazdasági tanácsnok.
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Ha hirdetőinknél vásárol, 
Lapunkat támogatja.

A „Húogírla" filnjSziijbizbai)
Szén és Tűzifa szükségletét legolcsóbban legjobb |

minőségben pontos és gyors k szolgálással ■

Csak 16 óven felülieknek 1
Izig-vérig francia vígjáték :

Gabányi Sándor utóda £áng jfiiklós
Jiíem csaltuk meg egymást

Főszereplők: Elvira Popescu és Viktor Boucher. 
Előadások: d. u. 5, 7, 9 órakor.

Debrecen legrégibb széntelepén szerezhető be. 
Ugyanott a prima ádámvölgyi szén 

kizárólagos eladási helye.
Iroda telep : Csapó titxa 28 Sz.

Telefon : 24-49



4. oldal
1939. Január 13

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. városnak a 

Hortobágyon telelő állatai részére 
kb. 700 q alomszalmára van szük­
sége. A szalma részben az ökör- 
földre, részben a Mátéra szállítan­
dó. Felhívom az eladni szándéko­
zókat, hogy ajánlataikat a városi 
gazdasági ügyosztályához a hi va­
lós órák alatt mielőbb nyújtsák be.

Debrecen sz. kir város állatállo­
mánya részére mintegy 300 q za­
bot is kíván beszezni. Felhívom az 
eladni szándékozókat, elsősorban a 
termelőket, hogy elsősorban egész­
séges, száraz, jó minőségű, rostált 
idei termelésű zabra vonatkozó a- 
jánlatukat akár kicsi, akár nagy 
tételre a városi gazdasági ügyosz­
tályban, a hivatalos órák alatt mi­
előbb nyújtsák be.

Férfi öltöny
és kabát szövetek

OLCSON
P(trikl)$l SZENTANNA-U 5

Ideges emberek gyomor- és 
bélpanaszainaí reggelizés e(őtt egy 
félpohár természetes Ferenc 
József keserüviz kissé felmele- 
gitve igen kellemes háziszer, amely

a székletétől elrendezi, az emész­
tést előmozdítja és az egész anyag 
cserét jótékonyan befolyásolja. 
Kérdezze meg orvosát. 

Springer József könyv, na­
pin, fotócikkek szaküzlete. — Pa 
pirszalvéták, itatóspapírok, 
irónok, filmek, fényképleme­
zek Telefon: 30 — 57. Szigorú 
an szabott, elismert, olcsó 
árak.

Hirdetmény.
A város szikgáti gazdaságban 

cca 200 q zabszalma, akár egy té­
telben, akár kisebb tételekben íj­
ként 2 20 P ért eladó.

Ugyanott szenyvizüledék trágya 
szekerenként szabadrakodásra 2 
P-órt vásárolható,

Közelebbi felvilágosítást a gaz 
dasági ügyosztályánál (városházán) 
vagy pedig Miszti Lajos gépésznél 
(szőnyviztisztitó tele) lehet knpni.

Gazdasági Tanácsnok.

Hirdetmény
Debrecen sz. kir. varos állatál­

lománya részére lenmagpogácsát és 
napraforgópogácsát vásárolok.

Ajánlatokat a gazdasági ügyosz­
tályhoz (Városháza félemelet) f. 
évi január hó 9 tői kezdve Írásban 
vagy szóbelileg kérem minden nap 
d e 12—2 óra közötti időben.

Polgármester.

Ha hirdetőinknél vásárol 
Lapunkat támogatja

mwtemiiwuaEnn»fiM8ffliiM
Arádió minden nap G'46-kor reggeli tornát, utána hanglemez-műsort majd étrend 

10.00, 12-80, 4-45, 9-20 és éjfél után 5 perckor híreket, 12-00, 1-20, 4-45 és 1000-10-6 
kösötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10-10 és 2'40-kor élei 

aiiszor-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök
4.15 Ahól a hálókocsik alusznak. 
5 .Sertéstenyésztési tanfolyam.
5 30 Operaházi zenekar.
6 35 A magyar nyelvről.
6.40 Puszta Sándor vzrsei.
7.10 Hírek szlovák nyelven.
7.20 Hprväth Jancsi és c-zenekara. 
8 ,A vendég“. Rádiódráma.
10 Hanglemezek.
11 Hírek angol nyelven.
11.10 Sárái Elemér cigányzenekara.

Ptottk
1020 
10 45 
12 —

1.30
4.15 
5 —
5.30
6.15 
7.20 
8.10 
9 —

A röntgenvizsgálatokról. 
Knigge^ az illendőség tudósa. 
Déli harangszó.
Károlyi Árpád c-zenekara.
A rádió diákfélórája.
A cseh iparról.
Szimfónikus Zenekar. 
Sportközlemények.
A rádió szalonzenekara. 
Kosztolányi Dezső est. 
Bartók Béla zongorázik.

fi £ f o £ J *\
As égési magyar Állóidon a legszélesebb réteget brr. 
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lopj,* 
Ára hétköznapokon és vasárnap 4 fillér. 
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1P. vidéken 1.40 P. 
Baerkeastőeég és kiadóhivatal;
Debrecen, Piac utca 41 izém.
RENDELJE MEG MEG MAI

Adja fel még ma hirdetését■J

Az Alföld“ téli kis menetrendje
A MÁV. vonatok indulási és érkezési idej i Debrecen állomáson.

I A vonat
neme indul

9Z£Y. 1*50
SE. 4' 55

5-02
m. 5-U8
sz. 5-20

sz. 5-45
m. 6.01
V. 6-29
m. 6'32

gy-
m.

7-35
7-40

81. 7.58
m. 8-00
V. 8*10
m. 9-29

seb. 11.50
gy. 11-53
m. 12-10
sz. 12-27

12-30
13-22
13-25
14-27
14-30
14-32
Í4-35

m. 14-38
gy-a. 16-2b

m. 17-11
gy- 18-43
SZ. 18.45

18-48
18-58

V. 19-00
19-30

gy-s 20 45
SZ. 81-36

22 Ű0

il O V A

Epést keleti
Nyírábrány
Szerencs
Füzesabony
Tiszalök
Nyíregyháza
Baimazujvaros
Nagykorok!
Püspökladány
Epést nyugati
Hajdúnánás
Nagyiéta Vértes
Szerencs
Nyírábrány
Derecske
Epést nyugati
Nyíregyháza
Füzesabony
Tiszalök
Nyírábrány
Epést nyugati
N agyiéta Vértes
Szerencs
Tiszalök
Nyírábrány
Nagykorok!
Balmazújváros
Nyíregyháza
Epést nyugati
Nyírábrány
Tiszalök
Nyiregy háza
Nagykorosa
Tiszafüred
Nagyiéta Vértes
Epést keleti
Nyíregyháza
Epést nyugati

A vonal
neme érkezik

HZ. 4.40
„ 7.00

7-07
7.10
7-20
7-27

9Z 7-20
in. 7-30
sz. 7-45

7-55
8-35
8-50
9-00

M 10-13
m. 11-26

11-25
V. 11-35

gy- 11-36
m. 11-46
sz. 12-26
V. 13-52
m. 14-15

gy-a 14-26
SÍ'l 15-24
m. 15-37
V. 16-45

Hl. 16-54
gy- 16-55
ez. 17-04
m. 18-25
gy 18-09
m. U- 6

gy-m 2> 8
SZ. 2 j-43
„ 2 1-42
in. 21-23

seb. 21'i5
SZ. 21-85

HONNAN

Epést nyugati
Tiszalök
Nyírábrány
Tiszafüred
Nagy kor oki
Nyíregyháza
Nagykereki
Püspökladány
Nagylóta Vértes
Balmazújváros
Tiszalök
Püspökladány
Szerencs
Nagylóta-Vértes
Szerencs
Hajdúnánás
Derecske
Nyírábrány
Bpest nyugati
Füzesabony
Bpest nyugati
Nagykerekij
Nyíregyháza
Bpest keleti
Tiszalök
Balmazújváros
Nyírábrány
Nagyiéta Vértes
Nyíregyháza
Nagykereki
Nyíregyháza
Bpest nyugati
Füzesaoony , ^
Nyíregyháza;
Tiszalök y
Bpest keleti
Nyírábrány
Szerencs

Debrecen sz, kir. város adóhivatala 
1100—193 aü. sz.

Hirdetmény
Felhívja a városi adóhivatal a 

város lakosságát, hogy -az idegen 
beszei ' -őrből, vagyis vidékről, 
akár tengelyen akár vasúton, vagy 
posta utján a város területére be­
hozott fogyasztási adó köteles cik­
keket — bor, sör, szeszesitalne- 
müek (pálinka, likőr, tiszta szesz, 
egyéb égetett szeszesitalnemüek 
és folyadékok), hús, szalonna, háj 
stb. — az alább megjelölt módon 
jelentse be:

Mindenki, aki bort két litert 
meghaladó, de 25 literen alul, sör 
két litert meghaladó, de 25 lite­
ren alul, szeszesitalnemüeket egy 
litert meghaladó, de 25 literen alu­
li mennyiségben vasúton, vagy 
tengelyen, kézi-, vagy szemóly- 
podgyászként a város területére 
behoz, tartozik a behozott adó­
tárgy nevét, mennyiségét az illető 
helybeli vasuti állomáson, illetve 
a vámsorompóknál a bejelentések 
átvételére jogosított közegeknél a 
behozatallal egyidejűleg azonnal 
bejelenteni és a behozott mennyi­
ség után a törvényesen megálla­
pított fogyasztási adót ugyancsak 
a fe~‘említett Közegeknél, a kö­
zege, á'tal kiállított hivatalos 
nyugit (fogyU-..stási adó bárca) el­
lenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt 
fogyasztási adóköteles cikkeket va­
súton vagy tengelyen, kézi- vagy 
szemólypodgyászként 25 literen, 
illetve 25 kg on felüli mennyiség­
ben a varos területére behoz, a 
behozatalkor azonnal köteles azt 
a vasuti állomáson kirendelt fo­
gyasztási ellenőrző közeg, illetve 
a behozatali útvonalakon felállított 
vámsorompók kezelői elé állítani, 
s ezen felül a behozott adótárgy 
nemét, mennyiségét, úgyszintén az 
elraktározás helyét és idejét a be­

hozataltól számított 24 órán belül 
a városi adóhivatal fogyasztási 
adókat kezelő osztályánál (városi 
adóhivatali udvar, földszint) be­
jelenteni. A postacsomagban bár­
milyen mennyiségben érkezett fo­
gyasztási adó ala eső cikkek a 
a postai kézbesítéstől számított 24 
órán belül ugyanitt szintén beje- 
lentendők.

Közli a városi adóhivatal a vá­
ros lakosságával azt is, hogy a fo­
gyasztási adó alá eső cikkeket ten­
gelyen, vagy gyalogosan a sorom- 
poházakkal ellátott nyilvános uta­
kon szabad a város területere be­
hozni s hogy az összes utak foko­
zott és szigorú ellenőrzés alatt 
tartanak. A fogyasztási adó alá e- 
ső cikkeknek a sorompóházakkal 
el nem látott utakon történt szállí­
tása, valamint a bejelentés elmu­
lasztása jövedéki kihágást képez, 
melynek során a mulasztó 1-100U 
pengőig, illetve a megrövidített 
vagy megrövidítés veszélyének ki­
tett fogyasztási adó illetve adó- 
pótlék nógyszeres.összegéről annak 
nyolcszoros összegéig terjedő pénz 
büntetesse! büntettetik.
Debrecen 1838 november,

Városi adóhivatal.
———

ProgpóziS«
Mérsékelt légáramlás. Sokfelé 

köd. A nyugati és északi megyék­
ben egyes helyeken kisebb eső, ó 
noseső. A nappali hőmé; sóklet u 
lig változik.

Aiurm»
A sserkesstősért ée kiadásért felel’f

Dr. DIÖSZEGHY JÁNOS
____________ laptulajdonoe _____
Nyomtatott: Dr 'DIÖSZEGHY Ja NO

6a Csuka László nyomdavállalatánál, 
Dcbreoen Piao nooa 41 »!*■<
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